

KTM ORIGINAL SPARE PARTS FINDER

KTM Online pretraživač originalnih rezervnih dijelova

Na raspolaganju je online pretraživač rezervnih dijelova za KTM modele od godine proizvodnje 1994 do najnovijih modela. Preporučamo svima da koriste ovu mogućnost u cilju izbjegavanja mogućih grešaka prilikom narudžbe dijelova. Cijene dijelova potražite u meniju TRAŽI CIJENU upisom kataloškog broja za pojedini dio, a za provjeru stanja skladišta pošaljite upit na naš ili e-mail jednog od naših distributera. Upit ili narudžba mora obavezno sadržavati:

- kataloški broj artikla ,naziv artikla,količinu
- + model motocikla ,godina proizvodnje a poželjno je navesti i broj šasije

Korištenje SPARE PARTS FINDER-a

Najlakši način za odabir modela na pretraživaču: u „Model Search“ upišite Vaš model npr. 450 EXC 2010 (pretraživač raspoznaje ključne upisane znakove) a zatim na dolje otvorenom popisu odaberete jedan od prikazanih modela (obično za naše tržište uvijek onaj sa oznakom EU).

Kratke upute za izradu popisa dijelova:

izabrani dio pohranite klikom na **SAVE** , svi pohranjeni dijelovi nalaze se u gornjem meniju **SELECTED PARTS** koji kasnije možete isprintati ili pretvoriti u PDF datoteku te proslijediti na naš e-mail. **Online pretraživač pronađite na našoj web stranici ili direktno na adresi:**

<http://sparepartsfinder.ktm.com/?lang=en>



FINDER

Pretraživač rezervnih dijelova

Husaberg 2009-2013 / Husqvarna 2014-2018

Na raspolaganju je online pretraživač rezervnih dijelova za modele :

HUSABERG od godine proizvodnje 2009 - 2013

HUSQVARNA od godine proizvodnje 2014 – 2018

Napomena: pretraživač za Husqvarna modele odnosi se samo za motocikle proizvedene u Austriji na proizvodnoj liniji KTM-a od 2014 godine nadalje – za starije modele proizvedene u Italiji dijelove ne držimo!

Cijene dijelova nisu navedene na pretraživaču. Za provjeru cijena i stanja skladišta pošaljite upit na naš e-mail moto.spica@vz.t-com.hr

Upit ili narudžba mora obavezno sadržavati:

- kataloški broj artikla
- naziv artikla
- količinu

+ model motocikla , godina proizvodnje a poželjno je navesti i broj šasije

Na pretraživaču imate mogućnost pohrane dijelova na isti način kao i za KTM .

Online pretraživač pronađite na našoj web stranici u rubrici **NOVOSTI , ili na adresi:**

<http://sparepartsfinder.husqvarna-motorcycles.com/?lang=en>